



《佳音·四月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信快樂！

舉目，就能看見春天。

有機會去過耶路撒冷和熟識地理的朋友就知道，聖城位於山區，當我們靠近耶路撒冷的時候，總是會看見巖峻連綿的山丘，以及在白晝陽光中閃耀著金黃色澤的黃石建築。山峻城堅，令人不禁想起上行之詩中「我要向山舉目。我的幫助從何而來？我的幫助從造天地的耶和華而來。（詩121:1-2）」這句經文。

這是詩篇十五首上行之詩的其中一首。以色列人每年過逾越節，往往都會步行上山，前往耶路撒冷歡慶。這一路望山登頂，也在心中浮起許多反思，漫長的歷史洪流中，多少的偉人和君王，逝去了；多少的美麗與雋永，也改變了顏色，但只有主的愛沒有改變。是祂創造了這山、建造了這城；是祂在傾倒中一步步帶領著以色列人痛楚迷失的腳步，最後堅定地走向目的地。因此我們要向山舉目，不只看見山巔、更要超越山峰，學習尋見上帝的眼光，相信我們的幫助從祂而來，進而看見歡欣、盼望和力量。

「每一次遇見，都有不同的感動與敬畏！」這是去過以色列的聽友，最真實的感受。佳音即將在6月10日至19日舉行以色列聖地之旅的聽友活動，和您一起親臨耶穌的故鄉、在黃土岩石、曠野沙漠、大湖鹽海中，走進聖經歷史場景，感受聖靈的呼吸，見證上帝的應許。活動報名至4月20日，詳細活動辦法請洽佳音Love聯播網官網或掃描右側的QR code進入喔！



近來，網路最熱門的話題，就是韓劇「黑暗榮耀」的復仇劇情。故事中被同儕霸凌的高中女學生，因為身體與心靈皆背負著巨大的傷害，用十八年策劃了一場精心的復仇，只為讓當初的加害者得到應有的懲罰。劇情看起來大快人心也帶給世人警醒，只是主角在復仇之後，真能找回失去的榮耀、回到起點、重新開始嗎？

究竟該選擇饒恕放下還是堅持討回遲來的公義，這個問題也許沒有標準答案。在二二八前夕，佳音會客室節目重播大桃園聯禱會主席韓蕙蕙牧師的專訪，帶給聽眾朋友們莫大的激勵！韓牧師於專訪中分享自己的信仰見證與生命故事，她的父親因白色恐怖遭槍斃，母親因驚恐而精神錯亂，她獨自在育幼院生活六年，生命遭逢創傷，但她卻憑著上帝的恩典與帶領，勇敢走出過往的陰霾，讓悲痛的經歷重新恢復生機，生命得到療癒，並成為上帝祝福的器皿。

一部好的媒體佳作，能觸動延伸的影響力難以言喻。無論是「黑暗榮耀」或是「佳音會客室」，都是這個世代人心所需要的優質作品。佳音雖然沒有家喻戶曉的國際巨星加持，但我們的故事裡有上帝的愛，每一篇、每一則都見證了復活的生命力。所以您的分享與轉發，就是最好的串流平台，當您聽到好的節目、發人深省的文字、有意義的活動等，唯有靠著我們將這好消息傳遞出去，才能讓福音被聽見、擁有改變這世代的影響力。

在3月20日周神助牧師的靈修筆記中，周牧師分享了今年60歲的女星楊紫瓊登上影視高峰、榮獲奧斯卡最佳女主角的得獎感言：「別讓任何人告訴你，你的黃金期過了，永遠不要放棄！」上帝在我們人生的每個階段，都有祂的美意與安排。周牧師笑稱自己人生70才開始，當他卸下台北靈糧堂主任牧師的職位，腳步慢了一點、心境也更從容了些，他反而開始更能專注於網絡、國度的事奉，而被主帶向更高峰！所以也許你此刻身兼數職、責任繁重；也許你即將卸下眼前的光環和權柄，但只要堅定你的腳步、我們與主同行「義人的路必然越照越明，直到日午！」周神助牧師的靈修筆記每日清晨在佳音APP靈修專區即時更新，歡迎點選閱讀，隨著屬靈前輩的提醒，開啟美好的一天！



春天是撒種的好日子，相傳古人為了讓來年雨水富足，總是會抬頭祭天，祈禱上蒼降下雨水，讓種子發芽成長，才能過個安穩日子！當你心有期盼、又或感到憂傷、煩悶的時候，是否也願意抬頭舉目仰望上帝？

上帝給世人的春天絕不單單是一個季節，更是一個復活的記號。誰的生命裡沒有冬季的霜雪；誰的腳步不曾體會往上登頂的孤獨與艱辛？但我們不能停，只要繼續往上走，終究能走到山的盡頭！那時，我們舉目不只看山、也能看見復活的春天；看見上帝要給你的奇異恩典！

願神賜福給台灣、願神能使春雨滿溢，叫這地不再渴！

祝福每一個好朋友 春日平安

佳音電台
董事長

周神助

台長

呂思瑜